

## **2020 新北歌廳秀**

### **最精彩秀場卡司 歌廳秀五虎將**

#### **1/1 開年最歡樂的綜藝晚會 新北市民廣場盛大登場**

【新北市訊】2020 開年第 1 天，最歡樂的綜藝晚會—2020 新北歌廳秀，就在 1 月 1 日晚上 6:30 新北市市民廣場盛大登場。新北市政府繼上午的升旗典禮結束後，接續在晚上為廣大的市民朋友們帶來趣味橫生、老少咸宜的歌廳秀，新北市長侯友宜與白冰冰等藝人同台登場，並在節目尾聲和眾藝人高唱「愛拼才會贏」，要與市民朋友一起打拼迎接新的一年。

### **華麗歌廳秀 回味美好時光**

#### **首次戶外開唱 市民廣場成秀場**

新北市政府表示，歌廳秀早期在臺灣是娛樂文化中很重要的一部分，當時臺灣經濟正開始起飛，演藝產業也蓬勃發展，許多人為了一睹明星丰采，攜老扶幼的前往歌廳或餐廳看秀，在當時也蔚為一股風潮。因此新北市政府希望帶領長輩重溫當年美好的時光，也讓未曾經歷的年輕世代體驗秀場文化，在 1 月 1 日的晚上，讓市民廣場搖身一變成為歌廳秀場，重現當年歌廳秀的風華。市政府準備了椅子，讓市民朋友悠閒輕鬆的欣賞舞台演出，希望所有的市民朋友能闔家前來，一起體驗充滿著歡樂及趣味的歌廳秀。

### **經典歌曲 餘韻飄香**

#### **模仿秀大 PK 前輩新秀同台較勁**

歌廳秀演出人員堪稱黃金陣容，除歌廳秀五虎將：白冰冰、陽帆、沈文程、張秀卿、葉啟田等都帶來經典歌曲外，還有喬幼、蔡義德、談詩玲、吳欣達、司馬玉嬌、曾治豪、台一線、李雅婷、模仿達人楊哲、阿標、方順吉、蔡宜汝等的輪番演出，演出內容相當精采。最受民眾歡迎的「模仿秀」，也是歌廳秀不可或缺的橋段，模仿達人楊哲、阿標的模仿大 PK，也將帶來節目的另一個高潮。新北市長侯友宜也在節目最後與眾星合唱「愛拼才會贏」，為節目劃下美麗的句點。

## 「雙塔一樹」雷射光雕秀最後 1 天 把握機會親臨欣賞

2019 耶誕熱搜景點、全球第一「雙塔一樹」雷射光雕秀，運用 12 組雷射、45 台投影機，主燈投影面積 360 度的多層次立體雷射光雕秀，投影面積也刷新至歷年第一大，精彩可期的視覺饗宴在 2020 元旦之夜過後將完美收場，期待您元旦闔家總動員，把握機會一起來欣賞。

由於元旦當日氣溫略微降低，新北市政府提醒要來觀賞歌廳秀的民眾，要注意保暖，尤其是長輩們，一定要穿戴暖厚的衣服。也請大家要多利用大眾運輸工具至新北市市民廣場，可搭乘捷運板南線至板橋站下車，步行前往會場，誠摯邀請各位民眾參加最開心、最熱鬧的「2020 新北歌廳秀」。

更多「2020 新北歌廳秀」相關訊息請上新北市觀光旅遊網或加入新北旅客臉書粉絲團查詢。

- 新北市觀光旅遊網：<https://tour.ntpc.gov.tw/>
- 新北旅客臉書 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>
  
- **活動日期：109/01/01(三)**
- **活動時間：18:30-21:30**
- **活動地點：新北市市民廣場**